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Kód produktu 109155 
Výrobce HENRYSCHEIN 
EAN 8594062087373 

Kompletní krmivo bez obilovin s vysokým obsahem čerstvého
masa - s kuřetem a krůtou - pro kočky žijící v domácnosti a
také pro ty, které potřebují ohlídat váhu. Čerstvé maso z
kuřete tvoří 27 % celkového obsahu. Proteiny v receptuře
jsou z 80,8 % živočišného původu. Krmivo navíc obsahuje
unikátní kombinaci vybraných funkčních aditiv - Triple active
formula - L-karnitin, slávka zelenoústá, listy brusinky, která
zajistí ten správný efekt této receptury.

Dostupnost: skladem do 2 dnů

https://maxizverimex.cz/manufacturer/henryschein
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Popis
Calibra Cat Verve Indoor + Weight Management
Chicken & Turkey je kompletní krmivo bez obilovin s
vysokým obsahem čerstvého masa – s kuřetem a
krůtou. Receptura je určená pro kočky žijící v
domácnosti a také pro ty, které potřebují ohlídat
váhu. Čerstvé maso z kuřete tvoří 27 % celkového
obsahu. Proteiny v receptuře jsou z 80,8 %
živočišného původu. Krmivo tak představuje vysoce
výživnou a zároveň přirozeně vyváženou porci, která
je pro kočku jako masožravce zároveň lehce
stravitelná. Křupavá a nadýchaná konzistence
granulí je neodolatelným lákadlem. Grain free
krmivo má kromě bílkovin samozřejmě vyvážené
množství sacharidů a vlákniny, navíc obsahuje
unikátní kombinaci vybraných funkčních aditiv.
Tento jedinečný mix – Triple active formula – L-
karnitin, slávka zelenoústá, listy brusinky zajistí ten
správný efekt této receptury. Receptura je bez
obilovin, lepku, kukuřice, umělých barviv a
přidaných konzervantů, GMO. TRIPLE ACTIVE
FORMULA L-karnitin – podporuje využití tuků jako
zdroje energie pro organismus. Slávka zelenoústá
(extrakt) – přírodní zdroj glykosaminoglykanů
(GAG's, kam patří chondroitin a glukosamin) a
omega-3 mastných kyselin (hlavně EPA a DHA). Má
chondroprotektivní a protizánětlivé účinky. Listy
brusinky – bohaté na fenolické sloučeniny s
antioxidační aktivitou. Mají diuretické a
antimikrobiální účinky, které pomáhají předcházet
poruchám močového traktu. Složení: čerstvé kuřecí
maso 27 %, drůbeží protein 23,5 %, krůtí protein 16
%, bramborové vločky 13,7 %, třtinová bagasa
(vláknina z cukrové třtiny), hrášek 6,5 %, drůbeží
tuk, hydrolyzovaná játra, bramborový protein 3 %,
slepičí vejce 2 %, pivovarské kvasnice, dýňové
vločky 1,5 %, lněné semínko 1 %, kvasničné
výrobky, lososový olej 1 %, sušený list brusnice
brusinka 0,8?%, chlorid draselný, inulin (kořen
čekanky) 0,2 %, semeno ostropestřce 0,1 %, slávka
zelenoústá (Perna canaliculus) 0,1 %, chlorid sodný,
Yucca schidigera 0,05 %, semeno jitrocele (psyllium)
0,02 %, rozmarýnový extrakt 0,01 %.


